

**Edital de Retificação nº 001/2020, de 12 de novembro de 2020
Referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 023/2020**

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 023/2020 de processo seletivo simplificado Processo Seletivo para profissionais bolsistas médicos, para o Projeto de Qualificação da Rede de Atenção Hospitalar - Portaria ICEPi Nº 011-R, conforme discriminação a seguir:

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 - No item 3.2 – III São pré-requisitos para inscrição no processo seletivo:

Onde se lê:

Apresentar residência médica reconhecida pelo MEC e/ou especialização com Registro de Qualificação de Especialidade em uma das seguintes especialidades médicas: Cardiologia, Clínica Médica, Endocrinologia e Metabologia, Gastroenterologia, Geriatria, Hematologia e Hemoterapia, Infectologia, Medicina de Emergência, Medicina de Família e Comunidade, Medicina Intensiva, Medicina Preventiva e Social, Oncologia Clínica, Nefrologia, Neurologia, **Pediatria**, Pneumologia, Reumatologia.

Leia-se:

Apresentar residência médica reconhecida pelo MEC e/ou especialização com Registro de Qualificação de Especialidade em uma das seguintes especialidades médicas: Cardiologia, Clínica Médica, Endocrinologia e Metabologia, Gastroenterologia, Geriatria, Hematologia e Hemoterapia, Infectologia, Medicina de Emergência, Medicina de Família e Comunidade, Medicina Intensiva, Medicina Preventiva e Social, Oncologia Clínica, Nefrologia, Neurologia, Pneumologia e Reumatologia.

Vitória/ES, 12 de novembro de 2020.

Fabiano Ribeiro dos Santos

Diretor Geral

Instituto de Capixaba de Ensino e Pesquisa e Inovação em saúde- ICEPI